

说起WICC币，可能很多投资者都不太了解。根据最新的行情数据显示，截止到2021年9月12日13:52，WICC币的价格为0.1581美元，其历史最高价格为0.3484美元，出现在2021年4月10日，其历史最低价格为0.005183美元，出现在2020年3月13日，WICC币的流通市值为3320.10万美元，24小时交易额为681.33万美元，目前已经上架了24家交易所，从当前数据来看WICC币的市场流通情况还是不错的。那么WICC币发行价多少？下面就让小编为大家带来维基币发行价格和发行时间介绍。

。



维基币发行价格和发行时间介绍

据小编调查得知，WICC币的发行时间为2018年1月5日，发行价为0.2265美元，发行总量为2.1亿枚，流通量为2.1亿枚，流通率为100.00%。

维基链聚焦于区块链底层核心技术和相应生态技术的研发及相关项目运营，其自主研发的第三代区块链商业公链处于行业领先水平，具有高性能交易处理能力(TPS 3300)、高效共识机制(DPoS+pBFT)、强大智能合约引擎(Lua+WASM)，以及区块链生态去中心化治理能力，能为各大行业和重要垂直领域提供区块链基础服务设施和行业级解决方案。

维基链致力于搭建第三代区块链商业公链，充分利用区块链技术的去中心化、不可篡改性以及公平公正的优势，提供企业级区块链基础设施以及行业解决方案，实现新时代背景下新商业模式的构建。维基链会以竞猜行业作为切入点，积累用户，逐步开展资产交易，外汇承兑等业务，最终实现“大平台”，“大生态”。2018年5月13日，维基链公链正式上线并运营，维基链钱包也更新至Dapp 2.0版本，并搭载了“足球竞猜”，“篮球竞猜”，“维基竞猜”等三个竞猜类游戏，是行业内首款真正完全基于区块链技术开发的竞猜游戏。

WICC币项目介绍

一、项目特点

智能合约：

维基链是一个支持图灵完备的智能合约平台，采用DPOS共识机制，共设置11个投票节点，每10秒产生一个新的区块。经过维基链主网运行检验，交易确认速度可以达到1000+tps。

投票机制：

维基链采用DPOS共识机制，用户锁定自己持有的维基币，便拥有相应的投票，每票最多可选11个候选者，参与投票的用户，可以获得相应的投票收益。

侧链技术：

维基链将采用侧链架构，每个应用将有自己独立的侧链，应用数据之间相互独立，互不影响。应用侧链可以定义自己的共识机制、侧链资产及出块间隔等协议。当用户确定要使用某个应用时，用户才需要下载该应用的侧链数据。

二、技术概况

共识机制：

维基链是采用DPoS+BFT共识机制，兼顾整体性能和共识效率。共设置11个超级节点通过投票选举产生，固定每3秒产生一个新区块。经过对维基链猪王最新版本的运行压测证明，维基链交易能力达到均值3300+TPS和峰值7800+TPS。

跨链技术：

维基链将支持对比特币和以太坊等知名公链的异构类去中心化原子跨链技术，同时支持多条维基链生态内核心及时的同构类子链(例DEX高频子链)。维基链瞄准的行业级应用也将拥有维基链上构建的独立子链。应用数据之间相互独立，互不影响。应用侧链可以定义自己的共识机制、侧链资产及出块间隔等协议。

DEX：

基于维基链底层构建的高效去中心化交易平台，支持链上完成挂单、撮合、结算全

流程操作。并且所有交易均在脸上有记录，从而形成完整、可供审查的交易账目。另外，在维基链上发行的各类加密资产皆可在DEX参与交易。

CDP：

任何人都可以通过维基链底层提供的抵押债仓(Collateralized Debt Positions)来抵押链上持有的数字资产后生成锚定美元等法币的稳定币资产。同时设立去中心化的喂价机、链上内置交易所、清算体系和双重风险保护机制来确保稳定币相对法币的相对稳定性。

双虚拟机：

维基链底层提供实现图灵完备计算能力的智能合约双引擎技术：LuaVM+WASM VM。Lua作为一种轻量小巧的脚本语言，可让DAPP开发者实现快速开发合约的目的。WASM VM是功能强大、运行高效的，同时支持多种编程语言的虚拟机，可让开发者实现各类丰富而强大功能的高级DAPP。

综上所述，就是小编对于WICC币发行价多少这一问题的回答，希望小编的这篇关于维基币发行价格和发行时间的介绍能够帮助各位投资者对WICC币这一币种有一个更加全面客观的了解。小编在这里提醒各位投资者，维基链采用的是DPOS的共识机制，并且采用了侧链架构，可以让每个用户都拥有自己独立的侧链，所以用户之间的数据也是相互独立的。目前该项目的发展比较稳定，社区治理也不错，其投资前景还是不错的，感兴趣的投资者们可以观望一下。